
 
 
 

JEGYZŐKÖNYV 
 
 
 
 
 
Készült: Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete 2008. október 28-án 
megtartott nyilvános üléséről. 
 
Az ülés helye:  Városháza nagy tanácskozó terme 
 
Jelen vannak: Vincze László alpolgármester elnökletével: 
 Csoma János, Dienes Attila, Emődi Imre, Dr.Horváth Lajos, Madarasi Imre, 

Metzinger Ferenc, Nagy Kálmán, Szabó Zoltán, Szász Gábor, Szathmári 
Istvánné önkormányzati képviselő. 

 
Jelen vannak továbbá: Barta Ferenc aljegyző, Szoboszlai Hajnalka gazdasági 

osztályvezető, Csehné Köteles Rozália belső ellenőr, Mészáros Sándorné 
pályázati csoportvezető, Szolcsányiné Hajdu Margit Oktatási, 
Közművelődési és Egészségügyi osztályvezető, Bodó István főelőadó, 
Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető, Barta Jenő a Városi Építési Hivatal 
vezetője, Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető, Gál 
Lajosné az MSZP Városi Szervezete képviseletében, Szirmai József a 
szakszervezetek képviseletében, Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény megbízott igazgatója, 
Szabóné Somody Margit a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 
Intézmény tagintézményvezetője, Szabó József a „Kunhegyes Városért” 
Közalapítvány csoportvezetője, Richter Sándor a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. ügyvezetője tanácskozási joggal 
meghívottak, valamint Páliné Házi Judit jegyzőkönyvvezető és 6 fő 
érdeklődő.  

 
 
 
Vincze László alpolgármester köszönti az ülésen megjelent önkormányzati képviselőket, 
meghívott jelenlévőket. 
Megállapítja, hogy a képviselőtestület ülése határozatképes, azon tizenegy önkormányzati 
képviselő jelen van. Távolmaradását előzetesen bejelentette Szabó András polgármester, 
Kun Istvánné és Dr.Kiss István önkormányzati képviselők. 
Az ülést 14 óra 30 perckor megnyitja. 
 
Javasolja, hogy a képviselőtestület az írásban megküldött meghívóban feltüntetett 
napirendi pontokat tárgyalja meg. 
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Kéri a napirendi javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a napirendi javaslatot egyhangúlag, tizenegy 
igenlő szavazattal elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester megkérdezi, van-e közérdekű kérdés, bejelentés a képvise-
lőtestület tagjai részéről. 
 
Dienes Attila a szemétteleppel kapcsolatban sok panaszt hallott, egyrészt, hogy milyen 
állapotok vannak ott, másrészt, hogy be fogják zárni és nem lehet most már használni. Ed-
dig sem lehetett hivatalosan, de még mindig jobb megoldás, minthogy az erdő szélére do-
bálják le a szemetet. Erre sürgősen kellene valami megoldást találni, mivel az emberek 
egyrésze nem fogja Tiszafüredre elszállítani kemény összegekért a szemetét. Úgy tudja, 
hogy a fuvarozók egyrésze nem is szállíthatja azt, mert arra külön engedély kell. Vélemé-
nye, hogy ez így nagyon szépen EU-san meg van tervezve, de a szemét az az erdő szélén 
köt ki sokszor. Kérdezi, erre volna-e valami ésszerű megoldás.  
Másik kérdése: Megépült a parkban a köz WC, de úgy látja, hogy az zárva van. Nem kel-
lene-e már azt üzemeltetni. Nem ismeri a szerződés részleteit, hogyan van abban rögzítve, 
csak nyáron üzemel, vagy télen is, nem tudja.  
Örömmel tapasztalta, hogy végzik a kátyúzást, de utána nézett, és úgy látta, hogy a jó ká-
tyúzást azt nem így kellett volna végezni, mint itt. Előtte egy szigetelő réteggel bevonni, 
rendesebben körbe vágni. Kérdezi, ellenőrizték-e azt, hogy ezt így kell csinálni, vagy lehet 
így is csinálni, vagy lehet rendesebben is megcsinálni. Vagy rendesen kellett volna, de így 
csinálták meg - ezekre a kérdésekre várna választ. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, mióta a tiszafüredi szemétlerakó hely megnyílt jo-
gilag azóta a kunhegyesi szeméttelep nem működik. Ez óriási probléma az önkormányzat-
nak, mert ahhoz, hogy a jelenlegi állapotokat megszüntessék többször is megnézték, fel-
mérték, hogy milyen mennyiségű szemét keletkezett ott, nagyon sokba kerül annak rendbe-
tétele. Hivatalosan azt meg tudja erősíteni, hogy Tiszafüred a befogadó, minden egyes hul-
ladékot, amit a kukásautó nem szállít el, azt Tiszafüredre kellene a lakosságnak elszállítani. 
Már a mostani előterjesztések között is találhattak a képviselőtestület tagjai olyan anyagot, 
ami a szemétlerakó rekultivációjához kapcsolódik. Ennek a pályázatnak az első fordulója, 
már lezajlott, ez biztos, hogy véghez is fog menni. 31 település részvételével megalakult a 
konzorcium és az uniós pénz biztosítva lesz ehhez. Mindezek ellenére milyen lehetőségek 
vannak. Épp az ezt megelőző testületi ülésen volt arról szó, hogy Kisújszállás a szilárd 
hulladék – elsősorban a bontott anyagok – hasznosítására vonatkozóan pályázik, reméli, 
hogy létrejön az, amit indítványoztak. Akkor egy depót kell kijelölni a város területén, van 
olyan terület, amely szilárd burkolatú úton megközelíthető és onnan ez a cég, amely vé-
gezné ennek a hasznosítását, onnan elszállítaná.  
A másik, ami ilyenkor nagy tömegben keletkezik, a zöldhulladék, azt helyileg tudják ke-
zelni, hiszen az nem számít veszélyes anyagnak. Kell egy olyan komposztáló helyet kije-
lölni, ahová a lakosság le tudja rakni a zöld hulladékot és az komposztálásra kerül. Jelen 
pillanatban ez lehetne a megoldás. Azt mindenképpen hozzá kell tenni, az várható, hogy a 
környezetvédelmi felügyelőség fokozottan fogja ellenőrizni a szemételhelyezéseket. Már 
volt ellenőrzés az elmúlt héten is. Úgy az önkormányzat felé, mint a lakosság köréből, ha 
valakit tetten érnek, komoly bírságra lehet számítani. Ők is kihangsúlyozták, hogy szemét-
elhelyezés csakis Tiszafüreden, a szemétlerakóban történhet.  
 
Dienes Attila megjegyzi, ez a depó létrehozása még kb. egy év, mire ebből lehet valami. 
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Vincze László alpolgármester válasza, rá fognak kérdezni, hogy milyen stádiumban áll és 
ez megvalósul-e Kisújszálláson. Egyébként a környezetvédelmi felügyelőség is tisztában 
van azzal, hogy a lakosságnak ez komoly anyagi terhet jelent. Elmondta nekik, hogy sok 
idős ember van, és eléggé szegény a lakosság, Tiszafüredre elszállítani nem olcsó dolog. A 
szállítás mellett nem is ingyen fogadják be a szemetet, plusz fizetni kell a szemétlerakásért 
is. Mindezek ellenére reméli, hogy nem az erdő széle marad szemétlerakáshoz. Sokszor 
találkozni lehet olyan szeméttel is eldobálva, ami kommunális szemét, tehát nyugodtan 
bele lehet tenni a kukába, a Remondis elviszi.  
 
Dienes Attila saját környezetében is tapasztalt olyat, hogy újították fel a házat, és a levert 
vakolatot az árokba hordták. Kérdezi, hogy átmenetileg sem lehet használni a szeméttele-
pet. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy hivatalosan nem. Egyébként az árkok rendbe 
tétele a városban jelenleg folyik. Sok helyen abból adódott probléma, hogy a meglévő ár-
kokat betemették, ebből lesznek később a belvizes problémák. 
A köztéri WC-el kapcsolatban úgy tudja, az építmény készen van, azonban a műszaki át-
adása még nem történt meg. Az, hogy ez határidőhöz van-e kötve, azt nem tudja. 
 
Páldiné Ágoston Lívia úgy tudja, hogy a megállapodásban rögzítve van határidő is, ezt 
meg kell néznie, a pontos dátumot most nem tudja.  
 
Vincze László alpolgármester a kátyúzással kapcsolatban elmondja, már nagyon égető 
dolog volt, hiszen az önkormányzati úthálózatban sok helyen olyan kátyúk keletkeztek, 
ami lehetetlenné tette a közlekedést. Ez a munka valóban sok helyen nem a legszakszerűbb 
volt, de nagyon sok helyen használják ezt a módszert. Ahol nagyobb felületet kellett javí-
tani, ott kivágták, kitakarították, a kisebb lyukakat csak nagyjából kitakarították, egy kis 
emulziót locsoltak bele és úgy nyomták rá az aszfaltot, majd hengerrel lehengerezték.  
 
Dienes Attila elmondja, a televízióban látta, Budapesten volt az, hogy ott is nagyon sok 
kátyú van és egy cég akkor elmondta, hogyan kell ezt szakszerűen végezni. 
 
Vincze László alpolgármester folytatja, megvan ennek a szakmája, körbe kell fűrészelni, 
kitisztítani, de ez iszonyú költséges. Azonban abban bíznak, hogy hamarosan elindul a 
szennyvíz beruházás, aminek lesz egy olyan hátulütője, hogy az összes önkormányzati út is 
meg lesz bolygatva és utána azt helyre kell állítani. Az szerződéskötés kérdése lesz, ho-
gyan fog a helyreállítás megtörténni. Amit most az önkormányzat tudott, anyagi nehézsé-
gei nem tették azt lehetővé, hogy szakszerűbben végeztesse el a kátyúzást, de talán így a 
télnek neki tudnak menni és tengelytörések, balesetek nélkül megússzák. 
 
Emődi Imre egy lakossági kérést szeretne tolmácsolni. A belvízveszély idején a 
Pénzeskert mellett, ahol a vízátemelő szivattyú volt át lett vágva az út a Kakaton. Akkor 
indokolt volt, hogy elmenjen a belvíz a városból, de az úgy maradt azóta is. Másfél évvel 
ezelőtt már ezt felvetette, hogy jó lenne egy átereszt beletenni és helyreállítani, mert így az 
út járhatatlan. Ráadásul két és fél méter szélességben és két méter mélységben nyitott és 
semmi nem jelzi. Még szerencse, hogy éjszaka valami autó nem bukkant bele. Azt kérné, 
hogy ennek helyreállítását oldják meg egy beton áteresz elhelyezésével és a föld visszatöl-
tésével. Akik ezt az utat használták, akiknek arra földje van, azoknak nagy szükségük len-
ne erre az átjáróra.  
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Vincze László alpolgármester válaszában elmondja,  nem régen helyszíni szemlét tartottak 
a közalapítvány csoportvezetőjével és ennek a helyreállítása is folyamatban van. A prob-
léma az, hogy oda 600-as átereszt kell letenni, ami forintálisan nem kevés. Ha meglesz az 
áteresz annak letétele már saját erővel megoldható. Maga is úgy ítélte meg, hogy baleset-
veszélyes lehet, de annyira ez az út nem járt, mivel már a gaz is jelentősen benőtte. Azon-
ban a belvíz levezethetősége miatt is szükséges, hogy ez rendben legyen.  
Miután más közérdekű kérdés, bejelentés nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a 
felvetődött kérdésekre adott válaszadást fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a közérdekű kérdésekre adott válaszokat egy-
hangúlag, tizenegy igenlő szavazattal elfogadja. 
 
 
ELSŐ NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
KHT. szakmai fejlesztési programjáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a KHT. szakmai programját a Szociálpolitikai és 
Egészségügyi Bizottság véleményezte. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja a képviselőtestületet arról, hogy a bizottság az előterjesz-
tést megtárgyalta és azt jóváhagyva a képviselőtestületnek is elfogadásra javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester miután kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
259/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. szakmai fejlesztési prog-
ramjára. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. szakmai fejlesztési programját 
megtárgyalta és az alábbiakban határoz: 
 
A Képviselőtestület a gyógyintézetek működési rendjéről, illetve szakmai veze-
tő testületéről szóló 43/2003. (VII.29.) EszCsM rendelet 6/A. §-ában kapott 
jogkörében eljárva 
 

j ó v á h a g y j a 
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a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató KHT. - 5 évre szóló 
– szakmai fejlesztési programját.  
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Richter Sándor ügyvezető 
4. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
MÁSODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Gyermekjóléti Szolgálat szakmai programjának jóváha-
gyására 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a gyermekjóléti szolgálat szakmai programját 
kellett átdolgozni. Erre azért volt szükség, mert az egység 2008. január 1-től a Tiszafüred 
Kistérség Többcélú Társulása fenntartásában működik tovább és ennek következtében a 
változásoknak megfelelően át kellett dolgozni. 
 
Szathmári Istvánné elmondja, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság az előterjesz-
tést megtárgyalta, véleményezte és azt jóváhagyva a képviselőtestületnek is elfogadásra 
javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a szakmai programot 
fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
260/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgáltató Központja Kunhegyesi 
Szakmai Egysége gyermekjóléti szakmai programjának jóváhagyására. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a gyermekek vé-
delméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § 
(1) bekezdés d.) pontjában kapott jogkörében eljárva – figyelembe véve a 
személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmé-
nyek, valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről 
szóló 15/1998. (IV.30.) NM rendeletet – a Tiszafüred Kistérség Többcélú 
Társulása Szociális Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége – 
gyermekjóléti szakmai programját a mellékelt formában  
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j ó v á h a g y j a. 
 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megbízást ad az 

intézmény vezetőjének, hogy a program teljesítéséről 2009. május 31-ig ké-
szítsen beszámolót. 

 
Határidő: 2009. május 31. 
Felelős: Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgálta- 
  tó Központja vezetője 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Kalmárné Nagy Erzsébet a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociá-

lis Szolgáltató Központja vezetője 
4. Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális 

Szolgáltató Központ Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HARMADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Tehetség-
gondozó Ösztöndíj 2008/2009. tanévi odaítéléséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a benyújtott ösztöndíj pályázatokat két bizottság 
együttes ülésen véleményezte. 
 
Szathmári Istvánné tájékoztatja a képviselőtestületet, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsá-
gi és Sport Bizottság, valamint a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság együttes ülé-
sén a szakemberek által összeállított lista alapján véleményezte a  benyújtott ösztöndíj pá-
lyázatokat. A két bizottság egyöntetű véleménye alapján készült el az a javaslat, amit a 
képviselőtestület elé terjesztettek és azt elfogadásra javasolják. 
 
Madarasi Imre elmondja, a bizottsági ülésen felmerült az átlagolási szabály és abban ma-
radtak, hogy a régi, érvényben lévő önkormányzati rendelet alapján vegyék figyelembe azt. 
 
Szathmári Istvánné kiegészíti, arról van szó, hogy az önkormányzati rendelet tizedben 
határozza meg az átlagot, az előterjesztést viszont századokra bontva kapták meg. Ebből 
adódóan volt némi vita, de a rendelet értelmében úgy egyértelmű, hogy aki a 4,5 átlagot 
eléri, az jogosult az ösztöndíjra. A 4,46 átlagnál volt vita, és mivel tizedekig kell figyelem-
be venni, így ezt úgy vették, hogy nem érte el a 4,5 átlagot és javasolják a képviselőtestü-
letnek is, hogy ezt így vegye figyelembe.  
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Metzinger Ferenc azt kéri, ha az egyik esetben századokra számolják ki, akkor az minden 
egyes esetben úgy történjen meg. 
 
Szathmári Istvánné véleménye, mivel az önkormányzati rendelet tizedekben határozza 
meg, így javasolja, hogy az előterjesztés is legközelebb ennek megfelelően készüljön el. 
 
Vincze László alpolgármester úgy gondolja, hogy ennek lényegében nincs jelentősége, 
mivel a rendelet úgy határozza meg, hogy a 4,5-es átlagot meghaladja. Ha már egy század-
dal is alatta van, akkor az a tanuló már nem felel meg a feltételeknek. Ha 4,49 az eredmé-
nye, akkor az azt jelenti, hogy nem érte el a 4,5 átlagot, nem jogosult az ösztöndíjra.  
Miután más kérdés, vélemény nem volt, javasolja a képviselőtestület tagjainak, hogy az 
előterjesztett javaslatnak megfelelően támogassák a közép- és felsőfokú tanulmányokat 
folytató, pályázó diákokat, illetve azok a tanulók, akik nem feleltek meg az önkormányzati 
rendeletben megfogalmazott feltételeknek, azok kerüljenek elutasításra. 
Kéri a javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
261/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Tehetséggondozó Ösztöndíj 2008/2009. 
tanévi odaítéléséről. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének a 14/2008. 
(VI.25.) rendelettel módosított, a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapításának 
odaítélésének rendjéről szóló 31/2008. (XII.01.) rendelete alapján a 
2008/2009. tanévre az 1. sz. mellékletben szereplő középiskolás pályázók-
nak 3.000 Ft/fő/hó, a 2. számú mellékletben szereplő felsőfokú oktatási in-
tézménybe járóknak 5.000 Ft/fő/hó támogatást 

 
m e g á l l a p í t. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestületének a 14/2008. 

(VI.25.) rendelettel módosított, a Tehetséggondozó Ösztöndíj alapításának 
odaítélésének rendjéről szóló 31/2008. (XII.01.) rendelete alapján a 
2008/2009. tanévre a 3. számú mellékletben szereplő pályázatokat 

 
e l u t a s í t j a. 

 
3. A Képviselőtestület megbízza Szabó András polgármestert, hogy a sikere-

sen pályázókkal a vonatkozó rendeletben szereplő módon a szerződéseket 
kösse meg. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szathmári Istvánné, a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság elnöke 
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4. Madarasi Imre, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság elnöke 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
7. Bodó István főelőadó 
8. Molnár János ügyintéző 

 
 
 

1. számú melléklet a 261/2008.(X.28.) Kt. határozathoz 
 

 

Tehetséggondozó ösztöndíjpályázat 
2008/2009. tanév 

 
 

Középfokú oktatási intézményben tanulók 
 

Megállapított ösztöndíj Sor-
szám 

 

N é v 

 

Lakcím havi összege 

( Ft/hó ) 

I.félévre ösz-
szesen (Ft) 

1. Dubovszky Ágnes Kunhegyes, Mirhó-köz 8. 3.000 15.000 

2. Kaszai Enikő Kunhegyes, Nyár u. 7. 3.000 15.000 

3. Kuczera István Kunhegyes, Beloiannisz u. 
148/b.  

3.000 15.000 

4. Szabó Erna Kunhegyes, Béke u. 20. 3.000 15.000 

5. Szilágyi Szilvia Mó-
nika 

Kunhegyes, Dózsa György 
u. 53/a. 

3.000 15.000 

6. Túri Judit Kunhegyes, József A. ltp. 
C/3. 

3.000 15.000 

7. Varga Sándor Kunhegyes,  Toldi u. 1. 3.000 15.000 

8. Zsigmond Attila Kunhegyes, Feketehegy u. 
29/a. 

3.000 15.000 
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2. számú melléklet a 261/2008.(X.28.) Kt. határozathoz 
 

 

Tehetséggondozó ösztöndíjpályázat 
2008/2009. tanév 

 
Felsőfokú oktatási intézményben tanulók 
 

Megállapított ösztöndíj Sor-
szám 

 

N é v 

 

Lakcím havi összege 
( Ft/hó ) 

I.félévre ösz-
szesen (Ft) 

1. Bagi Annamária Kunhegyes, Vénkert u. 4. 5.000 25.000 

2. Bak Anita Zsófia Kunhegyes, Malinovszkij  u. 
25. 

5.000 25.000 

3. Gál Tünde Kunhegyes, Lehel u. 21/b. 5.000 25.000 

4. Gulyás Judit Kunhegyes, Dózsa Gy. u. 2/3. 5.000 25.000 

5. Kocsis Gábor Kunhegyes, Rákóczi u. 16. 5.000 25.000 

6. Kocsis Nóra Kunhegyes, Rákóczi u. 16. 5.000 25.000 

7. Kocsis Orsolya Kunhegyes, Petőfi u.7. 5.000 25.000 

8. Kollár Ágnes Kunhegyes, Nyár u. 35. 5.000 25.000 

9. Létai Olga Kunhegyes, Kisfaludy u. 9/a. 5.000 25.000 

10. Lukács Zsuzsanna Kunhegyes, Zádor u. 6. 5.000 25.000 

11. Majzik Milán Kunhegyes, Mikes u. 5/a. 5.000 25.000 

12. Rózsa Zoltán Kunhegyes, Zádor u. 19/a. 5.000 25.000 

13. Sárközi Borbála Kunhegyes, Nyár u. 5. 5.000 25.000 

14. Szabó Ágnes Kunhegyes, Dobó u. 1. 5.000 25.000 

15. Szabó Ágnes Kunhegyes, Purgány u.8. 5.000 25.000 

16. Szabó Szandra Kunhegyes, Arany J.u.130/A. 5.000 25.000 

17. Szigeti Paulina Kunhegyes, Dobó u. 21. 5.000 25.000 

18. Szigeti Tamara Kunhegyes, Dobó u. 21. 5.000 25.000 

19. Törőcsik Anita Kunhegyes, Tomaji u. 25/a.  5.000 25.000 

20. Vágott Judit Kunhegyes, Magyar u. 12. 5.000 25.000 

21. Végső Máté Kunhegyes, Arany J.u.77. 5.000 25.000 

22. Végső Réka Kunhegyes, Arany J.u.77. 5.000 25.000 
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3. számú melléklet a 261/2008.(X.28.) Kt. határozathoz 
 

 

Tehetséggondozó ösztöndíjpályázat 
2008/2009. tanév 

 
 

Elutasított pályázatok 

 

Sor-
szám 

N é v Lakcím Elutasítás oka 

 1. Gönczi Mónika Kunhegyes, Róna-köz 1. 31/2006.(XII.01.) ÖR. 4.§ (1) 
bekezdés a.) pontja alapján 

 2. Majzik Máté Kunhegyes, Mikes u. 5/a. 31/2006.(XII.01.) ÖR. 4.§ (1) 
bekezdés a.) pontja alapján 

 3. Bán Nikolett Kunhegyes, Martinovics 
u. 9. 

31/2006.(XII.01.) ÖR. 4.§ (2) 
bekezdés a.) pontja alapján 

 
 
 
 
 
NEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 
igazgatójának kinevezésére 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a pályázati felhívásra egy pályázat érkezett az 
önkormányzathoz, a jelenleg is a posztot betöltő Szentpéteriné Lévai Máriától, aki hozzájá-
rult ahhoz, hogy nyilvános ülésen tárgyalja meg a képviselőtestület a pályázatát. 
 
Madarasi Imre tájékoztatja képviselőtársait, hogy az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és 
Sport Bizottság a pályázatot véleményezte és egyhangúlag támogatták a pályázó személyét 
és javasolják a képviselőtestületnek is a kinevezés jóváhagyását. 
A bizottság nevében sok sikert kíván a pályázónak. 
 
Vincze László alpolgármester miután hozzászólás, vélemény nem volt, kéri a képviselőtes-
tület tagjait, döntsenek. 
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Aki egyetért azzal, hogy Szentpéteriné Lévai Mária kerüljön kinevezésre a Kunhegyes 
Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény igazgatói posztjára 2009. január 1-től 2013. 
december 31-ig, azaz öt éves időtartamra az előterjesztésben megjelölt javadalmazás mel-
lett, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
 
262/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
SZENTPÉTERINÉ LÉVAI MÁRIA igazgatói megbízására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 9. § (4) bekezdésében biztosított jogkör-
ében eljárva, a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 
23. §, valamint ennek végrehajtására kiadott 150/1992. (XI.20.) 
Korm.rendeletben foglaltak alapján 
 

SZENTPÉTERINÉ  LÉVAI  MÁRIA 
 

kunhegyesi (Berzsenyi u. 7.) lakost 2009. január 1-től 2013. december 31. nap-
jáig terjedő időszakra a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési Intéz-
mény igazgatói munkakörének ellátásával 
 

m e g b í z z a . 
 
A Képviselőtestület megállapítja, hogy nevezett az intézményvezetői megbízás 
feltételeinek megfelel. 
Illetményét bruttó 194.900,- Ft/hó, vezetői pótlékát 45.000,- Ft/hó összegben ál-
lapítja meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szentpéteriné Lévai Mária pályázó 5340 Kunhegyes, Berzsenyi u. 7. 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Szolcsányiné  Hajdu Margit osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Személyi nyilvántartás 

 
 
Vincze László alpolgármester gratulál Szentpéteriné Lévai Máriának igazgatói kinevezé-
séhez és további eredményes munkát és jó egészséget kíván a munkájához. 
 
Szentpéteriné Lévai Mária megköszöni a képviselőtestületnek, hogy bizalmat szavazott 
további munkájához. 
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ÖTÖDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 
nevelési – oktatási intézmények tanévindításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a közoktatási intézményi társuláshoz tartozó tag-
intézmények tanévindításáról készült jelentést olvashatták, ismerhették meg csoportok, 
gyermeklétszám vonatkozásában. Kérdezi, van-e kérdés, illetve vélemény. 
 
Madarasi Imre közli, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság a jelentéseket 
megismerte és azokat a képviselőtestületnek elfogadásra javasolja. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják 
el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
263/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő nevelési-oktatási intézmények 
tanévindításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a fenntartásában mű-
ködő nevelési-oktatási intézmények 2008/2009-es tanév indításáról szóló tájé-
koztatót 
 

e l f o g a d j a. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
4. Nagy Sándorné, a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
5. Szabó István, a Kunhegyei Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
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HATODIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda Intézkedési Tervének és Iskolafejlesztési 
Programjának elfogadására a Szakiskolai Tagozaton 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művé-
szetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda intézkedési tervét és iskolai fejlesztési prog-
ramját kell elfogadni a képviselőtestületnek a szakiskolai tagozaton. Erre azért van szük-
ség, mert a kompetencia mérésen a 10. évfolyam a minimum szintet nem érte el és a jog-
szabály értelmében programot kell összeállítani, ami segíti azt, hogy a kompetencia felmé-
résben a minimumot ezek a gyerekek is el tudják érni. 
 
Madarasi Imre elmondja, az Oktatási, Kulturális, Ifjúsági és Sport Bizottság az előterjesz-
tést megtárgyalta és bővebben foglalkoztak a kérdéssel. Javasolni tudja a képviselőtestü-
letnek, hogy az első oldalon lévő táblázatot nézzék meg és próbáljanak belegondolni az 
oktatók helyzetébe, hogy milyen nehézségekkel küzdenek meg. Nem is az oktatás vonalán 
vannak problémák, hanem inkább társadalmi problémák vannak, hogy a gyerekek nem 
tudnak készülni, mivel a szülő nem is akar, illetve nem is segíti a munkájukat. 
 
Vincze László alpolgármester is erre kívánt utalni bevezetőjével, úgy érzi nem az ott tanító 
pedagógusokon múlik a dolog, hanem az ott tanuló ifjúság és szülők hozzáállásán. Annak 
idején tanulták, hogy a tanulás – tanítás folyamata akkor van, ha van egy adó és egy foga-
dó. Hiába vannak a tanárok, mint adók, ha a tanulók nem fogadók erre, akkor a rendszer 
nem működik.  
Miután más kérdés, vélemény nem hangzott el, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az 
előterjesztett szakmai programot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
264/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda Intézkedési Tervének és Intézményfejlesztési Programjának elfogadására a Szakis-
kolai Tagozaton. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete - a közoktatásról szó-
ló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 40. § (11) bekezdésében, il-
letve 99.§ (7) bekezdésében foglalt jogkörében eljárva – a fenntartásában álló 
Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakisko-
la és Óvoda Intézkedési Tervét és Intézményfejlesztési Programját a mellékelt 
formában 
 

j ó v á h a g y j a. 
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Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
4. Sas Jánosné, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda tagozatvezetője 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
HETEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet Egysé-
ges Pedagógiai Szakszolgálat 2007/2008-as tanévben végzett munkájáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a többcélú társuláson belül a Pedagógiai Intézet 
működteti a kunhegyesi mikrotérségben a szakszolgálatot, amihez az előterjesztésben sze-
replő települések tartoznak. A Pedagógiai Intézet az elmúlt évi tevékenységéről adott szá-
mot. 
Miután a tájékoztatóval kapcsolatban kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a tájékoztatót fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
265/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet Egységes Pedagógiai Szakszolgálat 
2007/2008-as tanévben végzett munkájáról szóló tájékoztató elfogadásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Pedagógiai Intézete Egységes Pedagógiai Szakszolgálata 
2007/2008-as tanévben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót – a mellékelt 
tartalommal – 
 

e l f o g a d j a. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szabó Győzőné a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet igaz-

gatója 
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4. Szekrényesné Juhász Mária a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai 
Intézet Egységes Pedagógiai Szakszolgálata vezetője 

5. Pintér Erika a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása elnöke 
6. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 

 
 
 
NYOLCADIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tiszaroffi tagintézmé-
nyében végrehajtandó létszámcsökkentésről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, az Óvodai Intézménynél egy fő pedagógus lét-
szám csökkentéséről kell dönteni, a tiszaroffi tagintézmény vonatkozásában. A tagintéz-
mény úgy látja, hogy így is el tudja látni a feladatot, és mivel a tagintézmény a Kunhegyes 
Városi Óvodai Intézményhez tartozik, így a kunhegyesi önkormányzatnak is jóvá kell 
hagynia. 
Javasolja a határozati javaslat elfogadását. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
266/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tiszaroffi tagintézményében végrehajtandó lét-
számcsökkentésről. 
 

1. A képviselőtestület létszámcsökkentést rendel el Kunhegyes Város Óvodai 
Intézménye tiszaroffi tagintézményében, mely 1 főt érint és ezzel a tagin-
tézménynél a pedagógus létszám 6 főről 5 főre, az összes létszám 9 főről 8 
főre, intézményi szinten a pedagógus létszám 31 főről 30 főre, az összes lét-
szám 54 főről 53 főre csökken. 
Határidő: 2008. október 31.  1 fő pedagógus 
Felelős: Kunhegyes Város Óvodai Intézménye vezetője 
 

2. Amennyiben létszámcsökkentéssel érintett munkavállaló jogosult a prémi-
umévek programban való részvételre, úgy a prémiumévek programról és a 
különleges foglalkoztatási állományról szóló 2004. évi CXXII. törvény 3.§ 
(3) bekezdése alapján kell a munkáltatónak eljárnia. 
Határidő: azonnal 
Felelős: létszámcsökkentéssel érintett intézmény vezetője 
 

3. A fenti intézkedések hatására az önkormányzat összlétszáma 250 főről 249 
főre csökken. 
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4. A képviselőtestület egyidejűleg elrendeli pályázat benyújtását a Magyar Ál-
lamkincstár Észak-alföldi Regionális Igazgatósághoz a Magyar Köztársaság 
2008. évi költségvetéséről szóló 2007. évi CLXIX. törvény 5. számú mel-
léklet 9. pontja szerinti támogatási keretre. 

 Határidő: 2009. évben a lehetőség megnyílásával egyidejűleg 
 Felelős: Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
 
5. A képviselőtestület kijelenti, hogy a létszámcsökkentéssel érintett álláshe-

lyen foglalkoztatottak – munkaviszonyban töltött ideje folyamatosságának 
megszakítása nélküli – foglalkoztatására az önkormányzat költségvetési 
szerveinél a meglévő üres álláshelyeken, az előreláthatólag megüresedő ál-
láshelyeken vagy a tervezett új álláshelyeken, illetve szervezeti változás, 
feladatátadás következtében a pályázó fenntartói körén kívüli munkáltatónál 
nincs lehetőség. 

 
6. A képviselőtestület kijelenti, hogy a prémiumévek programban részt vevő 

további foglalkoztatására a Kjt. 30. § (1) bekezdés b) pontjában meghatáro-
zott okból nincs lehetőség.  

 
7. A képviselőtestület vállalja, hogy a prémium évek programban való részvé-

tellel, illetőleg a különleges foglalkoztatási állománnyal összefüggő kineve-
zés-módosítást megelőző hónapban meglévő havi átlagos statisztikai állo-
mányi létszámát a kinevezés-módosítás időpontjától számított 18 hónapig 
nem emeli. Nem számít a vállalás megszegésének, ha az állományi létszám 
emelésére jogszabályban előírt feladat teljesítése miatt kerül sor. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Nagy Sándorné intézményvezető 
4. A képviselőtestület tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
7. Molnár János költségvetési csoport ügyintézője 
8. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
9. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
KILENCEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkez-
tetés térítési díjairól szóló 3/2008. (II.29.) rendelet módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 



 17

Vincze László alpolgármester elmondja, szükségessé vált a gyermekétkeztetés térítési díja-
inak módosítása. Erre azért volt szükség, mert a gyermekétkeztetésre közbeszerzési eljárás 
került kiírásra, amelyet Doma Katalin nyert meg és ennek megfelelően a térítési díjak is a 
szerződésben meghatározásra kerültek, amelyek az év elején meghatározott mértékhez 
képest változtak. Ebben a rendeletben szerepel még a bölcsőde és óvodai konyha esetében 
alkalmazandó térítési díj is. 
 
Metzinger Ferenc megkérdezi, hogy Doma Katalin vendégétkeztetést nem végez. 
 
Csehné Köteles Rozália válaszában elmondja, Doma Katalin esetében a vendégétkeztetés 
díját az önkormányzat nem határozhatja meg. A konyhát a megyei önkormányzattól bérli, 
de az étkeztetés a vállalkozóé. Az a fajta vendégétkeztetés, ami a vendéglátásra vonatko-
zik, azt nem kell ebbe a rendeletbe beletenni. Ettől függetlenül felnőtt étkeztetést a vállal-
kozó folytat és saját árképzése alapján amennyiért biztosítja, akár kifelé, akár a pedagógu-
soknak, de azt ebben a rendeletben nem kell szerepeltetni.  
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki egyetért a 
rendelet tervezettel, amely a térítési díjakra vonatkozik, az kézfelnyújtással jelezze. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a rendeletet egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja és megalkotja 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐTESTÜLETE 
17/2008. (X.29.) r e n d e l e t é t 

 
az önkormányzat intézményeiben biztosított gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 

3/2008. (II.29.) rendelet módosításáról 
 
 
A jóváhagyott rendelet teljes terjedelmében jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
 
TIZEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés a Tisza-tavi Regionális Hulladékgazdálkodási Társulás Tár-
sulási Tanácsa által elhatározott közszolgáltatási szerződés felmondásá-
nak jogi előkészítéséről 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester kiegészítésként elmondja, a hulladékgazdálkodás Tiszafü-
redhez tartozik, a szolgáltatást a Remondis Tisza Kft. végzi. Arról már sokat beszéltek, 
hogy milyen szerződéskötés történt és hány település, illetve melyek azok a települések, 
amelyek nem csatlakoztak hozzá, ezek főként Borsodi települések. A legutóbbi társulási 
tanácsülésen felvetődött, mivel igen komoly gondok és problémák vannak minden telepü-
lésen a Remondis tevékenységével, próbálják jogi úton egy ügyvédi irodán keresztül a 
szerződést felmondani. Ez a dolog elindult és lényegében az előterjesztés ezt tartalmazza. 
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Ezt a tevékenységet egy jogi iroda végzi, az irodának költségei vannak és ez a díj az ön-
kormányzatot is érinti, konkrétan 88.951 Ft-ról van szó. Az összeg az érintett települések 
között lakosságarányosan van felosztva.  
 
Dienes Attila elmondja, beszélt Tiszafüred város jegyzőjével, aki elmondta, hogy ez csak 
a dolog egyik része. Mert ha felmondják a szerződést, akkor 500 millió Ft-ot kell visszafi-
zetni a Remondisnak.  
 
Vincze László alpolgármester kiigazítja, nem is 500 millió, hanem milliárdos nagyságren-
dű az összeg. A jogászok épp azt vizsgálják, hogy ezt a szerződést hogyan lehet úgy fel-
bontani, hogy abból a települések úgy ki tudjanak vonulni, hogy ne legyen annak anyagi 
vonzata. Vett már részt olyan tanácskozáson, ahol ez szóba került és a jogászok megítélése 
szerint ez nem kivitelezhetetlen. 
 
Dienes Attila további kérdése, ha ez összejön és ebből a szerződésből ki lehet lépni, mi-
közben a szeméttelep rekultivációja is megtörténik, be van gyepesítve, a helyén golfpálya 
van, akkor újra fel lehet ásni. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, a tiszafüredi hulladéklerakó az tovább működne, 
sőt állítólag lenne rá vállalkozó, aki a Remondis helyett kedvezőbb áron azt működtetné. 
Az már ugyancsak szerződéskötés kérdése, hogy milyen feltételekkel milyen áron kötnek 
az önkormányzatok szerződést az új szolgáltatóval. 
 
Nagy Kálmán elmondja, a Remondis azzal, hogy kifizette az önkormányzatok helyett az 
önerőt megvette a piacot, a szemétszállítás piacát. Ezért őt kizárólagosság illeti meg. Hiába 
lenne más, aki olcsóbban elszállítaná a szemetet, más a lerakóra nem vihet be szemetet 
csak úgy, ha kifizeti a lerakási díjat. Így jelen pillanatban senki nem tudja olcsóbban elvin-
ni, mint a Remondis. Azzal az 500 millió Ft-tal megvette a piacot és segített a 42 települé-
sen, mert kifizette az önerőt. Itt a szeméttelep nem a Remondisé, hanem magáé a társulásé, 
a társulás nyerte meg az EU-s pályázatot, ezért társult sok-sok település négy megyét érint-
ve. Most ebből szeretnének kibújni, hogy ne a Remondis lehessen a kizárólagos beszállító. 
Azért az önerőért, amit letett kizárólagosságot kapott a társulástól akkor.  
 
Vincze László alpolgármester kiegészítése, ez természetesen a rekultivációs dolgot nem 
érinti, az más dolog.  
 
Dienes Attila úgy gondolja, hogy erre a megoldást csak itt helyben kellene kitalálni, mert a 
szemét gyűlik és szeretné, ha az nem a határban kötne ki.  
 
Dr.Horváth Lajos kérdezi, gyakorlatilag megindult a szerződés felmondásával kapcsola-
tos eljárás, ez mit jelent. Benyújtásra került-e valami, vagy egyelőre még a peren kívüli 
egyeztetés folyik. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, hogy még nem került benyújtásra semmi, egyelőre 
az egyeztetések folynak. 
Miután további kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határo-
zati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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267/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tiszafüred Város Önkormányzata részére a Remondis Tisza Kft. közszolgáltatási szerző-
désének felmondása jogi előkészítéséért fizetendő ügyvédi díj lakosságszám-arányos meg-
térítéséről.  
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete  
 

vállalja 
 
Tiszafüred Város Önkormányzata részére a Remondis Tisza Kft. közszolgálta-
tási szerződésének felmondása jogi előkészítéséért fizetendő ügyvédi díj megté-
rítését lakosságszáma arányában. 
 
A képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert, hogy 88.951 Ft-
ot Tiszafüred Város Önkormányzata 11600006-00000000-30175723 számú 
számlájára ügyvédi díj megtérítése jogcímen átutaljon. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Tiszafüred Város Önkormányzata (5350 Tiszafüred, Fő u. 1.) 
3. Barta Ferenc aljegyző 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Molnár János a költségvetési csoport ügyintézője 
6. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
TIZENEGYEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Előterjesztés Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás társulási megálla-
podásának, alapító okiratának, valamint szervezeti és működési szabály-
zatának módosításáról 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
Vincze László alpolgármester elmondja, a többcélú társulás megállapodásának és alapító 
okiratának módosítására érkezett javaslat. Erre azért volt szükség, mert egyrészt jogszabá-
lyi változások történtek, másrészt volt egy törvényességi ellenőrzés, amely hiányosságokat 
állapított meg és ennek megfelelően a többcélú társulás megállapodását és alapító okiratát 
kell módosítani, amelyet minden társult önkormányzatnak el kell fogadni. 
Miután az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés, vélemény nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, döntsenek. 
Aki egyetért az előterjesztett javaslatban foglaltakkal, az kézfelnyújtással szavazzon. 
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A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
268/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapodásának, alapító okiratának, 
valamint szervezeti és működési szabályzatának módosításáról. 
 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulás társulási megállapodásának és mellékleteinek módosítását az 
alábbiak szerint elfogadja: 
 
1./ A Tanács hatályon kívül helyezi a társulási megállapodás alábbi pontja-

it: 
� III/A. fejezet Szociális feladatok rész 9., 16. és 17. pontja 
� III/A. fejezet Közművelődési feladatok rész 4., 5., 6., 7., 8., 9., 10., 

12., 13., 14., 15., 17. pontja 
� III/A. fejezet Természet és környezetvédelmi feladatok rész 1-9. 

pontjai 
� III/A. fejezet A közlekedés, vízgazdálkodás és hulladékgazdálkodási 

feladatai rész 1-10. pontjai 
� III/A. fejezet Állategészségügyi feladatok rész 1., 2. pontja 
� III/A. fejezet Szolgáltatási-szervezési feladatok rész 4., 5. pontja 
� III/A. fejezet Katasztrófavédelmi polgári védelmi és tűzvédelmi fel-

adatok 1-10. pontjai 
� III/A. fejezet Közrendi és Közbiztonsági feladatok 5., 6. pontja 
� III/A. fejezet Nemzetközi és térségi feladatok rész 2. pontja 
� V. fejezet 1. A társulás szervei rész Mikro-körzeti bizottságra és 

Ágazati Bizottságokra vonatkozó szakaszai 
 

2./ A társulási megállapodás jogszabályi hivatkozás részében (bevezető 
szakasz) fel kell tüntetni a 2004. évi CVII. Törvényt. 

 
3./ A társulási megállapodás I. fejezet 3.a. pontja helyébe az alábbi rendel-

kezés lép: 
„3.a.  A Többcélú Társuláson belül két mikrotérség működik. 
A mikrotérség tagjainak neve és székhelye: 

- Kunhegyesi mikrotérség:  
Székhely: 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 1.  
Tagtelepülések: Kunhegyes, Tiszabura, Tiszagyenda, Tiszaroff 

- Tiszafüredi mikrotérség:  
Székhely: 5350 Tiszafüred, Fő u. 1. 
Tagtelepülések: Abádszalók, Nagyiván, Tiszaderzs, Tiszafüred, 
Tiszaigar, Tiszaörs, Tiszaszentimre, Tiszaszőlős, Tomajmonostora 

 
A mikrotérség a többcélú társulás egyes funkcióiról, egyes önkormányzati 
feladat és hatáskör, közszolgáltatás ellátásáról, intézményrendszer fenntar-
tásáról, működtetéséről, szervezéséről, összehangolásáról ezen társulási 
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megállapodás keretei között ill. külön megállapodásban foglaltan gondos-
kodhat.” 

 
4./ A társulási megállapodás II. A Többcélú Társulás célja, funkciója és 

feladatrendszere fejezet 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„5.  A Társulás egyes feladatait intézménye, a térségközpont önkormányzat, 
vagy a társulás más tagjának intézménye útján látja el.  

Így: 
- Szociális feladatok: Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális 
Szolgáltató Központja  
- Turizmus és idegenforgalom: Tiszaroff Község Önkormányzata 
- Kisebbségi integrációs programok szervezése: Tiszabura Község Önkor-
mányzata 
- Közoktatási feladatok: Abádszalók, Kunhegyes, Tiszafüred Önkormányza-
ta    
                    
A feladatellátásról az érintettek a Ptk. szerint szerződést kötnek a feladatel-
látás módjának megfelelően. A szerződést a Társulás Tanácsa hagyja jóvá.  
„ 
 

5./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet 2.1 
pontjában a közoktatási szolgáltatások között fel kell tüntetni a peda-
gógiai szakszolgálatot. 

 
6./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Szociá-

lis feladatok alfejezet 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„2. A Társulás a szociális feladatokat az önálló jogi személyiségű intézmé-
nyén, Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Köz-
pontján keresztül látja el.” 

 
7./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Szociá-

lis feladatok alfejezet 8. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„8. A Társulás a kistérségben a családsegítő központok feladatát Tiszafüred 
Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központján keresztül lát-
ja el.” 

 
8./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Gyer-

mek- és ifjúságvédelmi feladatok 2. pontja helyébe az alábbi rendelke-
zés lép: 
„2. A Társulás Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgálta-
tó Központján keresztül biztosít egyes gyermekjóléti alapellátásokat: 

    - gyermekjóléti szolgálat, 
         - gyermekek napközbeni ellátása, 
    - gyermekek átmeneti gondozása.” 
 
9/ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Közmű-

velődési feladatok 2. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„2. A Társulás települési kezdeményezés alapján szervezi a nyilvános 
könyvtári feladatokat.” 
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10./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Köz-
művelődési feladatok 3. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„3. A Társulás települési kezdeményezés alapján összehangolja a kistérség 
területén a közművelődési feladatok ellátását.” 

 
11./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Köz-

művelődési feladatok 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„4. A 2. és 3. pontban meghatározott feladatok településekkel megkötött kü-
lön megállapodás alapján történik.” 

 
12./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Köz-

művelődési feladatok 11. és 16. pontja az adott rész 5. és 6. pontjaként 
hatályban marad. 

 
13./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet A tele-

pülés és területrendezési, műemlékvédelmi feladatok 4. pontja helyébe 
az alábbi rendelkezés lép: 
„4.A településrendezés színvonalának javítása érdekében kistérségi főépí-
tészt bízhat meg települési kezdeményezés alapján.” 

 
14./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet A tele-

pülés és területrendezési, műemlékvédelmi feladatok 5. pontja helyébe 
az alábbi rendelkezés lép: 
„5. A főépítész vezetésével a kistérséghez tartozó önkormányzatokkal 
együttműködve tervtanácsot működtethet.” 

 
15./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Pénz-

ügyi-gazdasági ellenőrzési és egyéb feladatok 1. pontja helyébe az aláb-
bi rendelkezés lép: 
„1. Szervezi a társult önkormányzatoknál és intézményeiknél a függetlení-
tett belső ellenőrzési feladatokat.” 

 
16./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Pénz-

ügyi-gazdasági ellenőrzési és egyéb feladatok 2. pontja helyébe az aláb-
bi rendelkezés lép: 
„2. Elfogadja az éves belső ellenőrzési tervet és az annak végrehajtásáról 
készült beszámolót.” 

 
17./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Pénz-

ügyi-gazdasági ellenőrzési és egyéb feladatok 3. pontja helyébe az aláb-
bi rendelkezés lép: 
„3. Indokolt esetben tárgyalja az ellenőrzés megállapításait és szükség ese-
tén felveti a felelősség megállapítását.” 

 
18./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Pénz-

ügyi-gazdasági ellenőrzési és egyéb feladatok 7. pontja helyébe az aláb-
bi rendelkezés lép: 
„7. Igény szerint a Társulás, valamint tagjai közbeszerzési eljárásainak kö-
zös szervezése és bonyolítása.” 
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19./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Ide-
genforgalommal kapcsolatos feladatok 2. pontja helyébe az alábbi ren-
delkezés lép: 
„2. A kistérség településeinek és idegenforgalmi értékeinek az Interneten 
való közös megjelentetése, ügyfélszolgálati funkciók ellátása elektronikus 
úton is. Ehhez kapcsolódó beruházások, pályázatok támogatása.” 

 
20./ A társulási megállapodás III./A Feladatellátás rendszere fejezet Köz-

igazgatási ügyintézés korszerűsítése feladatok 1. pontja helyébe az 
alábbi rendelkezés lép: 
„1. Igény alapján igazgatási hatósági feladatok közös végzésének lehetősége 
az alábbi feladatok esetében: 
- szabálysértéssel kapcsolatos feladatok (helyszíni bírság behajtásával 

együtt) 
- birtokvédelemmel kapcsolatos feladatok, 
- üzletek működési engedélyezésével kapcsolatos feladatok, 
- telepengedélyezéssel kapcsolatos feladatok, 
- adó végrehajtási eljárással kapcsolatos feladatok.” 
 

21./ A társulási megállapodás V. Többcélú társulás szervezeti rendszere fe-
jezet 1. A Társulás szervei alfejezet 1. pontja helyébe az alábbi rendel-
kezés lép: 
„A Társulás szervei a Társulás Tanácsa, a Társulás elnöke,  elnökhelyettese, 
a Társulás szakmai, az ágazati közszolgáltatási feladatokat előkészítő eseti 
bizottsága(i), a Társulási Tanács irányító és stratégiai munkáját előkészítő 
jegyzői kollégium, valamint a Társulás munkaszervezete.” 

 
22./ A társulási megállapodás V. Többcélú társulás szervezeti rendszere fe-

jezet 1. A Társulás szervei alfejezet a Társulás elnökéről szóló szakasz 
az alábbiak szerint módosul: 
„Az elnököt a Társulási Tanács saját tagjai sorából, az önkormányzati vá-
lasztási ciklus idejére titkos szavazással választja meg. Az elnök személyére 
a Tanács bármely tagja javaslatot tehet. A Társulás elnökének megválasztá-
sához a Társulás eredeti szavazati számához viszonyított többség szükséges.  
A Társulási Tanács elnöke képviseli a Társulást. Távolléte, vagy akadályoz-
tatása esetén a Társulás képviseletét külön meghatalmazás nélkül a Társulás 
általános elnökhelyettese látja el.  

 
Az elnök részletes feladatát és hatáskörét a Társulás Szervezeti és Működési 
Szabályzata határozza meg.” 

 
23./ A társulási megállapodás V. Többcélú társulás szervezeti rendszere fe-

jezet 1. A Társulás szervei alfejezet a Társulás elnökhelyetteséről szóló 
szakasz az alábbiak szerint módosul: 
„A Társulási Tanács az önkormányzatok választási ciklusának idejére a sa-
ját tagjai sorából elnökhelyettest választ. Az elnökhelyettes(ek) személyére 
az elnök tesz javaslatot. A Társulás elnökhelyettese megválasztásához a 
Társulás összes szavazatai számához viszonyított többség kell. 
A Társulás Szervezeti és Működési Szabályzata határozza meg az elnökhe-
lyettes feladatait.” 
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24./ A társulási megállapodás V. Többcélú társulás szervezeti rendszere fe-

jezet 1. A Társulás szervei alfejezet kiegészül a Pénzügyi Bizottságról 
szóló szakasszal az alábbiak szerint: 
„1. A többcélú társulás tevékenységének és gazdálkodásának ellenőrzése 

céljából a Társulás Tanácsa Pénzügyi Bizottságot hoz létre. 
2. A Pénzügyi Bizottság 3 tagú. A bizottság tagjait a Társulás Tanácsa vá-

lasztja meg. A tagokra bármely tanácstag javaslatot tehet. A bizottság 
elnökét és tagjai több mint felét a Társulási Tanács tagjai közül kell 
megválasztani. 

3. A bizottság működésének, eljárásának rendjére vonatkozó főbb szabá-
lyokat a Tanács a Szervezeti és Működési Szabályzatban határozza 
meg.” 

 
25./ A társulási megállapodás V. Többcélú társulás szervezeti rendszere fe-

jezet 1. A Társulás szervei alfejezet a Társulás munkaszervezete sza-
kasz 1. pontja az alábbiak szerint módosul: 
„1. A Társulási Tanács munkaszervezetet működtet.” 
 

26./ A társulási megállapodás VI. A társulási szervek működési szabályai 
fejezet A Társulási Tanács döntése meghozatalához szükséges szavazati 
arányok rész 2. pontja kiegészül az alábbiak szerint: 
- a Pénzügyi Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásához 

 
27./ A társulási megállapodás VIII. A Társulás pénzügyi, vagyoni alapja fe-

jezet 4. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„4. A pénzügyi hozzájárulás befizetésének teljesítése a mindenkori költség-
vetési határozatban megszabottak szerint történik.” 

 
28./ A társulási megállapodás VIII. A Társulás pénzügyi, vagyoni alapja fe-

jezet 5. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„5. A befizetés átutalással történik Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás 
7000011-11076041 számú bankszámla számára.” 

 
29./ A társulási megállapodás VIII. A Társulás pénzügyi, vagyoni alapja fe-

jezet kiegészül az alábbi (6.) ponttal: 
„6./ a. A pénzügyi hozzájárulás a Társulás költségvetési határozata  szerinti 
határidőre történő nem teljesítése esetén a Társulási Tanács határozatban 
felszólítja a nem teljesítő önkormányzatot 15 napon belüli teljesítésre. A 
felszólítás eredménytelensége esetén a Társulás külön határozat nélkül jo-
gosult azonnali inkasszó benyújtására a nem teljesítő önkormányzattal 
szemben.  

 
6./.b. A Társulás tagjai a pénzügyi beszámoló elfogadásáról szóló határoza-
tot követő 15 napon belül jogosultak az általuk előző évben beutalt és a 
pénzügyi beszámoló alapján a települést megillető többlettámogatás – a 
pénzmaradvány – kiutalására. Amennyiben a Társulási tag önkormányzata 
határozatban úgy nyilatkozik, a pénzmaradványt a társulás által az önkor-
mányzat részére ellátott feladat tárgyévi finanszírozásra kell fordítani. A 
Társulási tag önkormányzata pénzmaradványt kiutalni kérő határozata kéz-
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hezvételétől számított 15 napon belül a Társulás köteles kiutalni a pénzma-
radványból a  társult tag önkormányzatát megillető összeget, a határidő 
eredménytelen elteltét követően a társult tag önkormányzat jogosult azonna-
li inkasszó benyújtására a Társulással szemben. „ 

 
30./ A társulási megállapodás X. Kapcsolati és együttműködési rendszer fe-

jezet 7.1. pontja helyébe az alábbi rendelkezés lép: 
„7.1. Térségi civil fórumrendszer működtetése, konzultációs jog biztosítása: 
A Tanács konzultációs jogot biztosít a kistérség területén működő bejegy-
zett társadalmi szervezeteknek, a kistérség fejlesztését érintő kérdések meg-
vitatására térségi civil fórumrendszert működtet. A Civil Egyeztető Fórum 
delegált képviselője tárgyalási jogkörrel (szavazati jog nélkül) részt vehet a 
Tanács ülésein. 

A fórum véleményét a Tanács ülésén az adott napirend tárgyalásakor ismer-
tetni kell.” 

31./ A Társulási megállapodás 2. számú mellékletét képező Alapító okirat 
5.a. pontja kiegészül az alábbiakkal: 
9101 Könyvtári, levéltári tevékenység 

 
32./ A Társulási megállapodás 3. számú melléklete (Tagok szavazatainak 

száma) a KSH 2007. január 1.-jei lakónépesség szám adataira módosul. 
A Társulási megállapodás VI. fejezet 7. pontja értelmében a lakosság-
szám változása miatt Tiszafüred Város Önkormányzatának szavazat-
száma 13-ról 12-re csökken, s ezzel egyidejűleg az összes szavazatok 
száma 46-ra módosul. 

 
33./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 2.§ (5) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(5) A Társulási Tanács ülését a Társulási Tanács elnöke, akadályoztatása ese-

tén a Társulási Tanács elnökhelyettese, mindkettőjük akadályoztatása esetén 
a Pénzügyi Bizottság Elnöke hívja össze és vezeti. „ 

 
34./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 3.§ (1) bekezdés c) pontja helyébe az alábbi szö-
veg lép: 
„c) az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kirendeltség-vezetőjének kezdeményezésére tizenöt napon 
belül.” 

 
35./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 3.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(2) Amennyiben a Társulási Tanács elnöke a (1) bekezdés b) pontban 
meghatározottak indítványára határidőn (tizenöt napon) belül nem hívja 
össze az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Jász-Nagykun-
Szolnok Megyei Kirendeltség-vezetőjének kezdeményezésére a Társulási 
Tanács ülését, a Közigazgatási Hivatal kirendeltség-vezetőjének eljárása 
kezdeményezhető.” 
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36./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 
Működési Szabályzat 3.§ (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(4) A Társulási Tanács ülésére meg kell hívni:  
a) a Társulási Tanács tagjait,  
b) Észak-alföldi Regionális Közigazgatási Hivatal Jász-Nagykun-Szolnok 
Megyei Kirendeltség-vezetőjét, illetve annak képviselőjét  
c) Tiszafüred Város jegyzőjét,  
d) a kistérségi megbízottat  
e) a kistérség országgyűlési képviselőit 
f) a Pénzügyi Bizottság tagjait.” 

 
37./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 4.§-ban az alelnök megnevezés helyébe az elnök-
helyettes lép. 

 
38./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 5.§ (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(3) Az elnök a munkaterv tervezetének elkészítésekor javaslatot kér:  
a) a Társulási Tanács tagjaitól 
b) a társulás munkaszervezetének vezetőjétől 
c) a kistérségi jegyzőtől 
d) a Pénzügyi Bizottság Elnökétől  
e) a közszolgáltatást nyújtó szervezetek vezetőitől 
f) az önkormányzatok területén működő érdekelt gazdasági, érdekképvisele-
ti szervezetektől 
g) az illetékes területi gazdasági kamarától.” 

 
39./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 8.§ (1) bekezdése b) pontja az alábbiak szerint 
módosul: 
„b) Az előkészítésben résztvevő, az előterjesztő, a Pénzügyi Bizottság El-

nöke a bizottság feladatkörét érintő napirendeknél és a javaslat előadója 
a határozathozatal előtt bármikor felszólalhatnak. „ 

 
40./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 9.§ (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(4) A Társulási Tanács elé előterjesztési joggal rendelkezik:  
a) az elnök,  
b) az elnökhelyettes,  
c) a tanács tagjai,  
d) a Pénzügyi Bizottság Elnöke, 
e) a munkaszervezet vezetője, 
f) a társulás intézményének vezetője, az intézmény tevékenységéről szóló 

beszámoló esetén,  
g) gazdasági előterjesztés tárgyában a tagönkormányzatok területén működő 

gazdasági érdekképviseleti szervek, és az előterjesztés tárgyában érintett 
kamara.” 
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41./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 
Működési Szabályzat 11.§ (2) bekezdés c) pontja az alábbiak szerint 
módosul: 

„c) ha a Társulási Tanács helyt ad a sürgősségi indítványnak, úgy azt a meghí-
vóban közölt napirendek előtt tárgyalja, kivéve, ha a Társulási Tanács más-
ként dönt. „ 

 
42./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 13.§ (2) bekezdés kiegészül a g) ponttal: 
„g) Bizottság elnökének, tagjának megválasztásához” 

 
43./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 13.§ kiegészül az alábbi (3.) bekezdéssel: 
„(3)A költségvetés és a költségvetés teljesítéséről szóló beszámoló elfoga-
dásához minősített többség – a Társulás jelen lévő tagjai szavazatainak két-
harmada és az általuk képviselt települések lakosságszámának a fele – szük-
séges.” 

 
44./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 13.§ (4) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(4) Az (1). és (2). bekezdésben fel nem sorolt valamennyi esetben a dön-
téshez a jelenlévők egyszerű többségi szavazati aránynak megfelelő szava-
zata szükséges.” 

 
45./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 16.§ (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(1) A Társulási Tanács üléseiről az önkormányzati törvény képviselő-
testületi üléseinek jegyzőkönyveire vonatkozó szabályok szerinti jegyző-
könyvet kell készíteni. A jegyzőkönyvet az elnök és a társulási ülésen alá-
írásra kijelölt 2 társulási tanácstag írja alá. A jegyzőkönyvet, az ülést követő 
15 napon belül meg kell küldeni az Észak-alföldi Regionális Közigazgatási 
Hivatal Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kirendeltségének.” 

 
46./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 16.§ (3) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„A Társulási Tanács határozatairól a Munkaszervezet vezetője betűrendes 
nyilvántartást vezet. „ 

 
47./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 19.§ (1) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(1) A Társulási Tanács munkájának segítésére 3 főből álló Pénzügyi Bi-
zottságot hoz létre.” 

 
48./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 19.§ (2) bekezdése az alábbiak szerint módosul: 
„(2) A kistérség sajátos, illetve egy vagy több konkrét feladatának előkészítésé-

re és végrehajtására a Társulási Tanács határozattal eseti bizottságot hozhat 
létre. Az eseti bizottság maximum 5 főből álló ágazati, előkészítő, szervező 
és ellenőrző bizottság lehet. Tagjainak kétharmadát (legalább 3 főt) a Társu-
lási Tanács tagjai közül kell megválasztani.” 
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49./ A Tanács a Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szer-

vezeti és Működési Szabályzat 19.§ (3) bekezdését hatályon kívül helye-
zi. 

 
50./ A Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szervezeti és 

Működési Szabályzat 20.§ (4) bekezdésében a hivatal szó helyére a 
munkaszervezet megjelölés kerül. 

 
51./ A Tanács a Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szer-

vezeti és Működési Szabályzat kiegészül a 21/A. §-sal az alábbiak sze-
rint: 

„21/A § A Pénzügyi Bizottság feladat- és hatásköre 
 

(1)  A Pénzügyi Bizottság feladatai: 
a)  A bizottság véleményezi az éves költségvetési koncepciót, a költség-

vetési javaslatot és a költségvetés végrehajtásáról szóló féléves, éves, 
háromnegyed éves  beszámolók tervezeteit. 

b)   Figyelemmel kíséri a költségvetési bevételek alakulását, különös te-
kintettel a saját bevételekre, a költségvetési törvényben meghatározott 
normatív hozzájárulások és a költségvetési törvényben a többcélú kis-
térségi társulások támogatási körét érintően, figyelemmel kíséri az 
esetleges vagyonváltozás alakulását, értékeli az azt előidéző okokat.  

c)  Ellenőrzi a működési, fenntartási és felhalmozási célú (beruházás, fel-
újítás) előirányzatok felhasználását. 

d)  Közreműködik a Kistérségi Társulás vagyoni-pénzügyi kihatással járó 
határozat-tervezeteinek kidolgozásában, véleményezi azokat. 

e)  Vizsgálja a Kistérségi Társulás vagyona működtetésével, felhasználá-
sával,  bővítésével kapcsolatos lehetőségeket. 

f)  Kapcsolatot tart a Kistérségi Társulás belső ellenőrzési vezetőjével, 
véleményezi az éves belső ellenőrzési tervet, ajánlást adhat a Kistér-
ségi Társulás fenntartásában működő intézmények belső ellenőrzési 
feladatainak meghatározásához.   

g)  A belső ellenőrök segítségével figyelemmel kíséri az elnyert pályáza-
tok pénzügyi fedezetének felhasználását, a lefolytatott közbeszerzési 
eljárások szabályosságát,  ellenőrzi a pályázat megvalósítását követő 
végelszámolást.  

h)  Közreműködik a Kistérségi Társulás szervezeti és működési szabály-
zata és annak módosítása előkészítésében, vizsgálja annak 
hatályosulását, szükség esetén javaslatot tesz módosításra vagy új sza-
bályzat alkotására. 

i)  Ellenőrizheti a Kistérségi Társulási Tanács szabályzatainak betartását 
– pénzkezelési szabályzatok, bizonylati rend, bizonylati fegyelem ér-
vényesülése.  

 
(2)  A Pénzügyi Bizottság bizottsági működéssel kapcsolatos feladatai: 
a)  Meghatározza saját ügyrendjét és munkatervét. 
b)  Eljár a bizottság feladatkörébe utalt ügyekben.  
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c)  Benyújtja azokat az előterjesztéseket, melyeket a Társulási Tanács ha-
tároz meg, illetve véleményezi azokat, melyek csak állásfoglalásával 
kerülhetnek a Társulási Tanács elé.” 

 
52./ A Tanács a Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szer-

vezeti és Működési Szabályzat 22. § (3) bekezdés az alábbiak szerint 
módosul: 
„(3) A munkaszervezet vezetőjét a Társulás nevezi ki és gyakorolja a mun-
káltatói jogokat. A munkaszervezet vezetője esetében az egyéb munkáltatói 
jogokat a Társulás elnöke gyakorolja.” 

 
53./ A Tanács a Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szer-

vezeti és Működési Szabályzat 22. § kiegészül az alábbi (4) bekezdéssel: 
„(4) A Társulási Tanács meghatározza a munkaszervezet létszámát. A mun-
kaszervezet közalkalmazottai tekintetében a munkáltatói jogokat a munka-
szervezet vezetője gyakorolja az elnök egyetértési jogával.” 

 
54./ A Tanács a Társulási megállapodás 4. számú mellékletét képező Szer-

vezeti és Működési Szabályzat 9. § (4) bekezdés b.) pontja helyébe az 
alábbi pont lép: 
„b) elnökhelyettes,” 

 
A Képviselőtestület a fenti módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társu-
lási megállapodást jóváhagyólag elfogadja és felhatalmazza Szabó András pol-
gármestert annak aláírására. 
Ezzel egyidejűleg a 346/2007. (XII.13.) Kt. határozatot hatályon kívül helyezi. 
 

Erről értesülnek:  
 

1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Tanácsának tagjai 
4. Kistérségi Iroda vezetője 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Bibókné Simon Mária kiskincstári csoportvezető 
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TIZENKETTEDIK NAPIRENDI PONT: 
 
Egyebek, szükség szerint megoldandó kérdések 
 

( írásban csatolva ) 
 

 
12/1. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, a korábbi éveknek megfelelően az önkormányzat 
karácsony előtt meg kívánja ajándékozni a 65 év feletti lakosokat egy kétezer forint össze-
gű ajándékcsomaggal.  
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a  következő határozatával: 
 
269/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a város 65 év feletti lakosainak karácsonyi megajándékozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete egyetért azzal, hogy a 
város 65 év feletti lakosait kis értékű karácsonyi csomaggal köszöntsék, amely-
hez a pénzügyi fedezetet a város  költségvetésében biztosítja.  
 
A Képviselőtestület felhatalmazza Szabó András polgármestert a karácsonyi 
ajándékozás lebonyolításához kapcsolódó feladatok ellátásával. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 

 
 
 
12/2. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, pályázatot nyújtott be az önkormányzat torna-
csarnok építésére, amely pályázat befutóként szerepel. Ennek viszont feltétele, hogy az a 
terület, ahol ez megvalósul, az telephelyként szerepeljen az iskola alapító okiratában. En-
nek megfelelően nyújtották be a javaslatot az alapító okirat módosítására. 
 
Nagy Kálmán kérdezi, szükség volt-e telekmegosztásra. 
 
Mészáros Sándorné válasza, egyelőre nem. Addig, amíg a tervező nem végez a munkájá-
val, nem tudják pontosan a helyigényt, addig a telekmegosztást nem tudják elvégezni. Az 
alapító okirat módosítását viszont most nem tudták elkerülni, mert erre szükség van. Ami-
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kor az építési engedély eljárása megkezdődik, amikor már véglegessé válik a helyigény, 
akkor nyilvánvaló a telekmegosztást kezdeményezni kell és akkor a telephely is meg fog 
változni. Igyekezni fognak elérni, hogy a maradó rész kapja a perjelet és így az alapító 
okiratot emiatt ne kelljen módosítani.  
 
Metzinger Ferenc kérdezi, hogy a pályázatban meg kellett-e jelölni a hasznosítását a tor-
nacsarnoknak és a költségei hogyan oszlanak meg. 
 
Mészáros Sándorné válasza, a támogatási szerződés előkészítéséhez ezt is ki kell dolgoz-
ni. 
 
Vincze László alpolgármester miután további hozzászólás nem volt, kéri a képviselőtestü-
let tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel - elfogadja a következő határozatával: 
 
270/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és 
Óvoda alapító okiratának kiadásáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közoktatásról 
szóló többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény 102. § (2) bekezdés a) 
pontjában foglalt jogkörében eljárva a fenntartásában álló Kunhegyesi Álta-
lános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda 
alapító okiratát a mellékelt formában 

 
e l f o g a d j a. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete ezzel egyidejűleg 

hatályon kívül helyezi a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészet-
oktatási Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratát kiadó 188/2008. 
(VI.24.) kt. határozatot.  

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Sipos József Tiszagyenda polgármestere 
4. Kamarás Zsolt Tiszaroff polgármestere 
5. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
6. Országos Közoktatási Intézet 9022 Győr, Pf. 681. 
7. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
8. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
9. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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12/3. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az oktatási intézményeknek el kellett készíteni az 
eszköz- és felszerelési jegyzéküket. Ezeknek a beszerzése folyamatosan történik a pályáza-
toknak megfelelően. Azonban a pályázatok késnek és emiatt szükségessé vált az ütemterv 
pontosítása, meghosszabbítása. Az intézményvezetőknek jövő év február 28-ig kell tájé-
koztatást adni a végrehajtásról. 
Miután kérdés, vélemény nem hangzott el, kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a határoza-
ti javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
271/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a közoktatási intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke ütemtervének végrehajtásáról 
szóló tájékoztatót elfogadó 228/2008. (VIII.26.) Kt. határozat módosításáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete megtárgyalta a 
228/2008. (VIII.26.) Kt. határozat (továbbiakban: határozat) módosítására vo-
natkozó előterjesztést és a Határozatot az alábbiak szerint módosítja: 
 
1. A Határozat harmadik mondatában foglaltak helyébe a következő szövege-

zés kerül: 
 
A tájékoztatás elkészítéséért felelős: 
- Nagy Sándorné intézményvezető 
- Szabó István igazgató 
 
Határidő: 2009. február 28. 
 

2. A Határozat negyedik mondatában foglaltak helyébe a következő szövege-
zés kerül: 

 
A képviselőtestület tájékoztatásáért felelős: 
- Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
 
Határidő: 2009. március 31. 
 

Jelen határozat elfogadásával egyidejűleg a 228/2008. (VIII.26.) kt. határozat 
harmadik és negyedik mondatában foglaltak érvényüket veszítik. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Nagy Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
4. Szabó István, a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 

Intézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
5. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
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12/4. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, „Mozdulj Tisza-tó” néven egy sport programso-
rozat indul, amelynek megvalósítására pályázatot kívánnak benyújtani és javasolja azt, 
hogy ehhez a programhoz az önkormányzat is csatlakozzon. Ennek megfelelően együttmű-
ködési megállapodást kössenek és a jövő évi költségvetés terhére az önkormányzatra jutó 
250 ezer Ft önerőt biztosítsa az önkormányzat. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
272/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács az Önkormányzati Minisztérium Sport- és Turisztikai 
Szakállamtitkárságai elvi és pénzügyi támogatásával 2009-ben indítandó „Mozdulj Tisza-
tó” elnevezésű sportprogram sorozatáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete csatlakozni kíván 
a „Mozdulj Tisza-tó” 2009-ben indítandó sportprogram sorozathoz. 

 
2. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete felhatalmazza 

Szabó András polgármestert – a „Mozdulj Tisza-tó” sportprogramról – a Ti-
sza-tó Térségi Fejlesztési Tanáccsal kötendő együttműködési megállapodás 
aláírásával. 

 
3. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete Kunhegyes város-

ra jutó saját forrást, 250.000 Ft-ot, azaz: Kettőszázötvenezer forintot a 2009. 
évi költségvetéséből biztosítja. 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács 3384 Kisköre, Kossuth L. u. 8. 
4. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
5. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
6. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
7. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
8. Bodó István főelőadó 
9. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 
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12/5. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, korábban már írt ki az önkormányzat közbeszer-
zési eljárást élelmiszer alapanyagok beszerzésére, azonban annak nem minden része volt 
eredményes. A 10 részből 5 eredménytelen volt. Ezekre a részekre ismételten ki kell írni és 
erre vonatkozóan terjesztették a képviselőtestület elé a kiírást. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Aki egyetért a közbeszerzési eljárás ismételt 
kiírásával, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
273/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának az „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
nyílt közbeszerzési eljárás kiírásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 1. pontja alapján „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
nyílt közbeszerzési eljárást indít. 
 
Az eljárás lefolytatásának biztosításával a Képviselőtestület Szabó András pol-
gármestert bízza meg. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Bíráló Bizottság elnöke 
4. Bíráló Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az ajánlatok elbírálásához szükséges bíráló bi-
zottságot létrehozni. A személyi javaslatot tartalmazza az előterjesztést. Kérdezi, hogy más 
javaslat van-e. 
Miután a képviselőtestület tagjai részéről más javaslat nem volt, kéri a képviselőtestület 
tagjait, hogy a bíráló bizottság személyi összetételét a javaslatban megfogalmazottak sze-
rint támogassa. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot kilenc igenlő szavazattal, két tar-
tózkodás mellett elfogadja a következő határozatával: 
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274/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzatának az „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
nyílt közbeszerzési eljárásban bíráló bizottság létrehozásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a közbeszerzésekről 
szóló 2003. évi CXXIX. törvény alapján megalkotott Közbeszerzési Szabályzat 
IV. fejezete 2. pontja alapján „Élelmiszer alapanyagok beszerzése” tárgyában 
kiírt nyílt közbeszerzési eljárás lefolytatása során érkezett ajánlatok elbírálására 
5 (öt) tagú bíráló bizottságot hoz létre az alábbiak szerint: 
 
Elnök: Szabó Zoltán   önkormányzati képviselő 
Tagjai: Dr.Horváth Lajos  önkormányzati képviselő 
  Szalainé Koczó Erzsébet élelmezésvezető 
  Kovács Sándorné  gazdasági ügyintéző 
  Polgármesteri Hivatal vagyongazdálkodási csoportvezetője 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Bíráló Bizottság elnöke 
4. Bíráló Bizottság tagjai 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Lódi Tünde közbeszerzési ügyintéző 

 
 
 
12/6. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az önkormányzat a többcélú társulás felé kezde-
ményezi, hogy a helyettes szülői feladatokat a Szociális Szolgáltató Központja keretein 
belül lássák el. Ezzel a megoldással kerülhet a feladatellátás helyre. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az önkormányzat kezdeményezését támogassák. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
275/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
Kunhegyes Város Önkormányzata és Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Társulási 
Tanácsa által a személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások, szakosított 
ellátás és gyermekjóléti alapellátás végzésére kötött megállapodás módosításának kezde-
ményezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a helyi önkormány-
zatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 81. § (1) bekezdésében biztosított jog-
körében eljárva, figyelemmel a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazga-
tásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. §-ában foglaltakra 
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k e z d e m é n y e z i 

 
a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja által 
biztosított személyes gondoskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások, szakosí-
tott ellátás és gyermekjóléti alapellátás végzésére kötött megállapodás módosí-
tását az alábbiak szerint: 
 
1. Kunhegyes Város Önkormányzata a megállapodást 2009. január 1-i hatály-

lyal kéri kiegészíteni. 
 
2. A megállapodás 1. pontja egészüljön ki azzal, hogy Kunhegyes Város Ön-

kormányzata a helyettes szülői hálózat működtetésének végzésére megbízza 
Tiszafüred Kistérség Többcélú társulás Társulási Tanácsát. 

 
3. A helyettes szülői szolgáltatás feladatainak ellátását egyidejűleg a Tiszafü-

red Kistérség Többcélú Társulás Szociális Szolgáltató Központja (5322 
Tiszaszentimre, Kossuth Lajos u. 2.) útján kéri tovább biztosítani. 

 
4. Az önkormányzat a többcélú kistérségi társulás útján látja el részletesen: 

-  Étkeztetés  
-  Házi segítségnyújtás  
- Nappali ellátás  
- Családsegítés  
- Gyermekjóléti szolgáltatás  
- Helyettes szülői hálózat  
szociális feladatokat. 
 

5. A Képviselőtestület felkéri Szabó András polgármestert, hogy kezdeménye-
zéséről Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa Elnökét 
értesítse.  

 
Határidő:  2008. november 15. 
Felelős:  Polgármester 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Pintér Erika, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás elnöke 
4. Kalmárné Nagy Erzsébet, a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociá-

lis Szolgáltató Központja vezetője  
5. Szívósné Elek Andrea a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás Szociális 

Szolgáltató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége vezetője 
6. Molnár Szilvia igazgatási osztályvezető 
7. Szabó György a Városi Gyámhivatal vezetője 
8. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
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12/7. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az önkormányzatnak a tárgyévet megelőző no-
vember 15-ig kell jóváhagynia a belső ellenőrzési tervét, amely most a képviselőtestület 
elé került jóváhagyásra. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy a javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
276/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
2009. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzata Képviselőtestülete – a költségvetési szervek 
belső ellenőrzéséről szóló 193/2003. (XI.26.) Korm.rendeletben foglaltakat fi-
gyelembe véve – a 2009. évi belső ellenőrzési munkatervet – a határozat mel-
lékletét képező tartalommal – jóváhagyólag 

 
e l f o g a d j a . 

 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. A képviselőtestület tagjai 
4. Polgármesteri hivatal szervezeti egységeinek vezetői 
5. Szabó István a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási In-

tézmény, Szakiskola és Óvoda igazgatója 
6. Nagy Sándorné a Kunhegyes Városi Óvodai Intézmény vezetője 
7. Szentpéteriné Lévai Mária, a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődé-

si Intézmény megbízott igazgatója 
8. Csehné Köteles Rozália belső ellenőr 

 
 
 
12/8. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, az előterjesztés a hulladéklerakók rekultivációs 
pályázatához az önerő biztosításáról szól. KEOP pályázat kapcsán nyújtott be pályázatot, 
az első forduló már megtörtént, amely lényegében a tervezést jelenti. A korábban általuk 
jóváhagyott összeg kevesebb lett, így az önerő rész is csökkent, 744.000 Ft-ot kell a 2008. 
évi költségvetésből biztosítani. 
Kéri a képviselőtestület tagjait, hogy az előterjesztett határozati javaslatot fogadják el. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
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277/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a KEOP-2.3.0/1/F-2008-0020 sz. pályázat önerejének biztosításáról. 
 

1. Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a KEOP-
2.3.0/1/F-2008-0020 sz. pályázathoz, a lakossági részaránynak megfelelően 
774.481 Ft  - azaz: Hétszázhetvennégyezer-négyszáznyolcvanegy forint – 
önerőt a 2008. évi költségvetéséből biztosítja. 

 
2. A Képviselőtestület felhatalmazza a polgármestert, hogy rendelkezzék a 

forrásról. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. KvVM Fejlesztési Igazgatóság Budapest 
4. Tisza-tó Térsége Konzorcium Gesztor települése, Tiszafüred 
5. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
6. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 
7. Mészáros Sándorné pályázati csoportvezető 
8. Páldi Tamás település- és térségfejlesztési referens 

 
 
 
Vincze László alpolgármester bejelenti, hogy a továbbiakban  két témában szóbeli előter-
jesztést kíván tenni. 
 
12/9. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester előterjeszti, hogy a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizott-
ság nem képviselő tagja Dr.Nagyné Dr.Balogh Mária bizottsági tagságáról írásban lemon-
dott és helyette új tagot kellene választani azért, hogy a bizottság működése zökkenőmen-
tes legyen. Sajnos az utóbbi időben már amiatt ülést kellett elnapolni, mert nem voltak ha-
tározatképesek.  
Próbáltak tájékozódni, korábban is már szóba került a neve, de mivel többen is szerepeltek, 
akkor nem került be a bizottságba Szabó Istvánné. Most ismételten megkeresték, hogy vál-
lalná-e a bizottsági tagságot. Nevezett a tisztséget vállalja. 
Megkérdezi, hogy van-e más személyre vonatkozóan javaslat.  
Miután más javaslat nem hangzott el, illetve észrevétel sem volt, így kéri a képviselőtestü-
let tagjainak döntését. 
Aki egyetért azzal, hogy a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság tagja legyen Szabó 
Istvánné Lejtő u.11. szám alatti lakos, a Sarepta Idősek Otthona vezető ápolója, az kézfel-
nyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal – minősített többséggel – elfogadja a következő határozatával: 
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278/2008. (X.28.) kt. h a t á r o z a t, 
 
a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság személyi összetételének változásáról. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete – a helyi önkormány-
zatokról szóló, többszörösen módosított 1990. évi LXV. törvény 22. § (1) be-
kezdésében foglalt jogkörében eljárva – a 214/2006. (X.10.) Kt. határozatával 
létrehozott Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság személyi összetételét az 
alábbiak szerint módosítja: 
 
A bizottság létszáma:   7 fő 
 
A képviselőtestület által megválasztott bizottsági tagok: 
 
- elnök: Szathmári Istvánné  önkormányzati képviselő 
- tagok: Emődi Imre   önkormányzati képviselő 
  Dr.Kiss István  önkormányzati képviselő 
  Szász Gábor   önkormányzati képviselő 
  Fejérné Szász Judit  Kiskakat u. 5. 
  Szabó Istvánné  Lejtő u. 11. 
  Szívósné Elek Andrea Kossuth u. 125. 
 
A képviselőtestület megbízza a polgármestert, hogy a Szervezeti és Működési 
Szabályzat 6. számú mellékletének módosításáról gondoskodjon.  
 
A képviselőtestület ezzel egyidejűleg a 214/2006. (X.10.) Kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi. 
 
Erről értesülnek: 
1. Szathmári Istvánné 5340 Kunhegyes, Mikes u. 9. 
2. Emődi Imre 5340 Kunhegyes, Dózsa György u. 33. 
3. Dr.Kiss István 5340 Kunhegyes, Szabadság tér 4. 
4. Szász Gábor 5340 Kunhegyes, Feketehegy u. 27/a. 
5. Fejérné Szász Judit 5340 Kunhegyes, Kiskakat u. 5. 
6. Szabó Istvánné 5340 Kunhegyes, Lejtő u. 11. 
7. Szívósné Elek Andrea 5340 Kunhegyes, Kossuth . 125. 
8. Képviselőtestület tagjai 
9. Szabó András polgármester 
10. Barta Ferenc aljegyző 

 
 
 
12/10. alatti: 
 
Vincze László alpolgármester elmondja, Szentpéteriné Lévai Mária a Művelődési Központ 
igazgatója kereste meg, hogy Ilosvai vándorkiállítást szeretnének az Ilosvai hagyatékból 
rendezni. A hagyaték az önkormányzat tulajdona, ahhoz, hogy az intézmény ezeket a ké-
peket kiállításra vigye, a képviselőtestület hozzájárulása szükséges. Másrészt jelen pilla-
natban vannak olyan képek, amelyek kölcsön vannak adva kiállítás céljából más helyre és 
ezek is szükségesek lennének. A 110/2004. (VII.15.) kt. határozat arról rendelkezik, hogy a 
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Szélkakas fogadóba ideiglenesen elhelyezésre kerüljenek az Ilosvai grafikák, amelyek pon-
tos leírását, számát az átadás-átvételi jegyzőkönyv leltára tartalmazza. Egyrészt ezeknek a 
visszakérését kezdeményezik, másrészt pedig a Művelődési Központnak engedélyezik, 
hogy vándorkiállításon más településeken is megtekinthetők lennének Ilosvai Varga István 
művei és ehhez az önkormányzat hozzájárul.  
 
Madarasi Imre megkérdezi, hogy a vándorkiállításon ezek a képek megóvhatók-e. 
 
Vincze László alpolgármester válasza, az eddigiek során is az átadás-átvétel során rögzí-
tésre került, hogy milyen felelősség mellett lettek ezek a képek átadva. A kiállítás során is 
a megfelelő őrzéséről, biztonságáról gondoskodni kell. 
 
Szentpéteriné Lévai Mária kiegészítésként elmondja, a vándorkiállítás apropóját az adja, 
hogy 30 éve, december 18-án halt meg Ilosvai Varga István. A másik aktualitása az, hogy 
az intézmény a név viselője és társult intézményként kezdtek el működni ebben az évben 
és szeretnék megismertetni értékeiket a társult intézményekkel, településekkel. Ez a ván-
dorkiállítás november elején indul és december 18-án érkezik vissza Kunhegyesre. Csak 
azokhoz az intézményekhez ajánlották ki, ahol a képek biztonságáról gondoskodni tudnak. 
A vándorkiállítás megrendezésére a Kunhegyesiek Baráti Körével közösen két pályázatot 
is benyújtottak, ami ennek költségeit is tartalmazta. Zárható helyen a személyi felelősség 
biztosítása mellett kerülnek a képek kihelyezésre, egy-egy településen 2-3 napról van szó. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a képviselőtestület tagjait, döntsenek. Javasolja, hogy a 
Művelődési Ház számára biztosítsák azokat az Ilosvai műveket, amelyek úgy ítélnek meg, 
hogy a vándorkiállítás megtartására alkalmasak.  
Aki ezzel egyetért, az kézfelnyújtással szavazzon. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja. 
 
Vincze László alpolgármester kéri a vagyongazdálkodási csoport közreműködését a képek 
átadás-átvételével kapcsolatban. 
A másik javaslat az, olyan képek is érintettek, amelyek 2004. évben ideiglenesen kiállításra 
kerültek a Szélkakas fogadóban. Kéri a képviselőtestülettől, hogy a 110/2004. (VII.15.) 
határozatot helyezze hatályon kívül és kérjék vissza a jelenleg Kossuth u. 80. szám alatt 
kiállított képeket.  
Amennyiben ezzel a képviselőtestület egyetért, azt kézfelnyújtással jelezze. 
 
A képviselőtestület jelenlévő tizenegy tagja a javaslatot egyhangúlag, tizenegy igenlő sza-
vazattal elfogadja a következő határozatával: 
 
279/2008. (X.28.) Kt. h a t á r o z a t, 
 
az Ilosvai Varga István festőművész által szülővárosára hagyományozott grafikákból ván-
dorkiállítás rendezéséről. 
 

Kunhegyes Város Önkormányzatának Képviselőtestülete a Kunhegyes Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény kérelmére hozzájárul ahhoz, hogy 
Ilosvai Varga István festőművész által szülővárosára hagyományozott grafikák-
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ból– amelyek érintik a korábban Szélkakas Fogadó, Kunhegyes, Kossuth u. 80. 
szám alatti épületében elhelyezett műveket - 
vándorkiállítást rendezzen az intézmény tagintézményeiben. 
A képviselőtestület ezzel egyidejűleg a 110/2004. (VII.15.) kt. határozatát hatá-
lyon kívül helyezi. 
 
A Képviselőtestület megbízza a Polgármesteri Hivatal vagyongazdálkodási 
csoportját, hogy a grafikák visszavételezését és a kiállítást szervező intézmény 
részére történő átadását végezze el. 
A műalkotások átadás-átvételéről a grafikák pontos leírását és számát is tartal-
mazó leltárt és jegyzőkönyvet kell készíteni. 
 
Felelős:  Vagyongazdálkodási csoport vezetője 
Határidő:  2008. november 10. 
 
Erről értesülnek: 
 
1. Szabó András polgármester 
2. Barta Ferenc aljegyző 
3. Szolcsányiné Hajdu Margit osztályvezető 
4. Szentpéteriné Lévai Mária a Kunhegyes Városi Könyvtár és Közművelődési 

Intézmény igazgatója 
5. Szabóné Bozsó Zita 5340 Kunhegyes, Kossuth u. 80.  
6. Szoboszlai Hajnalka gazdasági osztályvezető 
7. Páldiné Ágoston Lívia vagyongazdálkodási csoportvezető 

 
 
Vincze László alpolgármester megköszöni az ülésen megjelent meghívottaknak, érdeklő-
dőknek a részvételt. A képviselőtestület a továbbiakban zárt ülést tart. 
A képviselőtestület nyilvános ülését 15 óra 45 perckor bezárja. 
 

Kmf. 
 
 
 
 
 

V i n c z e    László      B a r t a     Ferenc 
alpolgármester      aljegyző 
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Iktatószám: KVÖ/1209/26/2008. 
 

 
 
 

KUNHEGYES VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK 
KÉPVISELŐTESTÜLETE 

 
2008. október 28-án megtartott nyilvános ülésének 

 
J E G Y Z Ő KÖ N Y V E 

 
Sorszám: 14.  

 
 

RENDELETEK MUTATÓJA 
 

Rendelet 

száma 
Rendelet címe Kódszám 

17/2008. az önkormányzat intézményeiben biztosított 
gyermekétkeztetés térítési díjairól szóló 3/2008. (II.29.) 
rendelet módosítása 

H 6 

 
 

HATÁROZATOK MUTATÓJA 
 

Határozat 

száma 
Határozat címe Kódszám 

259/2008. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Egészségügyi Szolgáltató 
KHT. szakmai fejlesztési programja 

K 1 

260/2008. a Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulása Szociális Szolgál-
tató Központja Kunhegyesi Szakmai Egysége gyermekjóléti 
szakmai programjának jóváhagyására 

K 6 

261/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata által alapított Tehetség-
gondozó Ösztöndíj 2008/2009. tanévi odaítéléséről 

Z 1 

262/2008. Szentpéteriné Lévai Mária igazgatói megbízására A 7 
263/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata fenntartásában működő 

nevelési-oktatási intézmények tanévindításáról 
J 4 

264/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda Intézkedési Tervének és 
Intézményfejlesztési Programjának elfogadására a Szakisko-
lai Tagozaton 

J 4 

265/2008. a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Pedagógiai Intézet Egysé-
ges Pedagógiai Szakszolgálat 2007/2008-as tanévben végzett 
munkájáról szóló tájékoztató elfogadásáról 

J 4 
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266/2008. a Kunhegyes Város Óvodai Intézménye tiszaroffi tagintéz-
ményében végrehajtandó létszámcsökkentésről 

J 4 

267/2008. a Tiszafüred Város Önkormányzata részére a Remondis Ti-
sza Kft. közszolgáltatási szerződésének felmondása jogi elő-
készítéséért fizetendő ügyvédi díj lakosságszám-arányos 
megtérítéséről 

Z 1 

268/2008. Tiszafüred Kistérség Többcélú Társulás társulási megállapo-
dásának, alapító okiratának, valamint szervezeti és működési 
szabályzatának módosításáról 

E 7 

269/2008. a város 65 év feletti lakosainak karácsonyi megajándékozá-
sáról 

Z 1 

270/2008. a Kunhegyesi Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási 
Intézmény, Szakiskola és Óvoda alapító okiratának kiadásá-
ról 

L 5 

271/2008. a közoktatási intézmények eszköz- és felszerelési jegyzéke 
ütemtervének végrehajtásáról szóló tájékoztatót elfogadó 
228/2008. (VIII.26.) kt. határozat módosításáról 

J 4 

272/2008. a Tisza-tó Térségi Fejlesztési Tanács az Önkormányzati Mi-
nisztérium Sport- és Turisztikai Szakállamtitkárságai elvi és 
pénzügyi támogatásával 2009-ben indítandó „Mozdulj Tisza-
tó” elnevezésű sportprogram sorozatáról 

A 15 

273/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának az „Élelmiszer alap-
anyagok beszerzése” tárgyában nyílt közbeszerzési eljárás 
kiírásáról 

D 5 

274/2008. Kunhegyes Város Önkormányzatának az „Élelmiszer alap-
anyagok beszerzése” tárgyában nyílt közbeszerzési eljárás-
ban bíráló bizottság létrehozásáról 

D 5 

275/2008. Kunhegyes Város Önkormányzata és Tiszafüred Kistérség 
Többcélú Társulás Társulási Tanácsa által a személyes gon-
doskodást nyújtó szociális alapszolgáltatások, szakosított 
ellátás és gyermekjóléti alapellátás végzésére kötött megál-
lapodás módosításának kezdeményezéséről 

E 7 

276/2008. 2009. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyására D 1 
277/2008. a KEOP-2.3.0/1/F-2008-0020 sz. pályázat önerejének bizto-

sításáról 
A 15 

278/2008. a Szociálpolitikai és Egészségügyi Bizottság személyi össze-
tételének változásáról 

A 2 

279/2008. az Ilosvai Varga István festőművész által szülővárosára ha-
gyományozott grafikákból vándorkiállítás rendezéséről 

J 1 

 


